

Интервью накануне Дня учителя.

Интервью с учителем биологии Гузель Барисова - Саэтгараевой о её карьере и преподавательских тонкостях .

— Гузель Фирдаусовна, как известно, восточная мудрость гласит: «Тело человеку дают родители, душу дает Бог, а цель и смысл жизни указывает учителя». Что для Вас означает быть учителем?

— В течение всей жизни каждый из нас соприкасается с огромным количеством людей, встречи с большинством из которых попросту выветриваются из нашей памяти. Но тех, кто открывает нам путь в жизнь, учит добро, любви, прилежности и ответственности, побуждает к постоянному самосовершенствованию, вдохновляет на успех, учит стойко переносить неудачи, мы помним всю жизнь. Учителя. Люди, которые естеством своим излучают свет, дарят тепло своих сердец, навсегда остаются для нас такими, какими мы впервые встретили их в своей жизни. Люди, которым родители доверяют самое дорогое, что у них есть – своих детей.



Поздравляем!

Учителя которые родились в октябре:

01.10. Галиева Лейсан Анваровна -учитель английского языка, зам по ВР

02.10. Шангараева Назифа Наилевна -учитель начальных классов

06.10. Барисова Гузель Фирдаусовна -учитель биологии

Люди, чью роль в становлении каждого человека, как личности, трудно переоценить. Люди, которые до конца своей жизни умеют смеяться, как дети. Люди, которые научили нас быть людьми.

— Можете назвать топ-5 главных качеств настоящего педагога в современном мире?

— Первое я уже отметила - любить учеников и свою профессию. Без искренней любви к своей деятельности быть хорошим педагогом невозможно. Второе — идти в ногу с миром, развиваться так же, как развивается сейчас наш мир и наше общество, и сфера преподавания соответственно. Третье (и оно вытекает из второго) -оставаться «на одной волне» со своими учениками. Они сейчас совершенно другие, и важно понимать, что их волнует и чем они живут. Четвертое -не забывать про себя, свою жизнь и свои интересы. Если человек интересен сам себе, то и для своих подопечных он тоже всегда будет интересен. И пятое - иметь железные нервы и английское терпение. Актуально всегда! — Что бы вы хотели пожелать всем педагогам в этот праздник?

— Хочу пожелать коллегам, чтобы вас всегда окружали воспитанники,



Поздравляем наших педагогов!

3 октября в районном доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. Педагогов поздравил Глава Сармановского муниципального района Фарит Мунавирович Хуснуллин, вручил Почетные грамоты за многолетний и добросовестный труд в сфере образования и памятные подарки.

Начальник отдела образования Исполнительного комитета района Гульназ Талгатовна Исмагилова также вручила преподавателям Почетные грамоты отдела за личный вклад и многолетний плодотворный труд.

Поздравляем учителей нашей школы Садыкову Ильмиру Зуфаровну, Галиахметову Зухру Загировну, Габдрахманову Алину Марсельевну с заслуженными наградами. Желаем Вам успехов в работе.



Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадергидина Алина Лаисовна

Редактор Юзлибаева Гулия Ученица 8б класса

Редактор-Арсланова Арина ученица 8б класса

Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8а класса

Гилфанова Маиза 8б класса

Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8б класса

06.10. Талибуллин Рамиль Катифович преподаватель - организатор ОБЖ

07.10. Талипова Лейсан Анваровна учитель химии

14.10. Халикова Лиза Ахатовна учитель физики

26.10. Гаскарова Лейсан Минифависовна учитель

начальных классов



№2, Октябрь 2024 год

На волне...

С Днем Учителя!

Учитель! Какое прекрасное слово.
Оно нашей жизни и свет и основа.
Сияет для нас путеводной звездой
И в мир новых знаний ведет за собой.
Учитель! Какое высокое слово!
Его повторяем мы снова и снова.
Наш старший товарищ, наш искренний друг.
Он – ключ, открывающий кладезь наук!
Можно в жизни всему научиться,
Воплотить много новых идей,
Но учителем нужно родиться,
Чтобы жить на земле для детей.



День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

4 октября в нашей школе царила атмосфера праздника. Учащиеся 11 классов подготовили поздравительные открытки каждому учителю, каждому ветерану педагогического труда и в торжественной обстановке встречали их на пороге школы. В этот же день прошел традиционный праздничный концерт, организованный активистами «Движения Первых», на котором были представлены творческие номера учащихся 2-8 классов. Благодарим всех учителей за их труд и преданность, искренне ценим их терпение и любовь!



«Подари улыбку»

2 октября ученики нашей школы провели праздничный концерт ко Дню пожилых в «Доме-интернате престарелых и инвалидов» и подарили пожилым людям то, чего им не хватает больше всего - внимания и общения. Внимание детей и педагогов растрогало пожилых людей, а концертные номера подняли настроение. Ребята пели песни, танцевали, читали стихотворения. Зрители с улыбкой и неподдельным теплом и аплодисментами встречали каждый номер в исполнении школьников.

Радостные лица пожилых людей и просьбы посещать их в будущем стали наивысшей наградой для школьников, а посещение Дома престарелых станет хорошей, доброй традицией. Дети всегда рады навестить бабушек и дедушек и сделать их жизнь немного радостнее и разнообразнее.



«Школьный бизнес-старт».

8-9 октября учащиеся 6-7 классов приняли участие в республиканском проекте "Школьный бизнес-старт". Организаторами программы "Школьный бизнес-старт" выступают Министерство экономики Республики Татарстан и Министерство образования и науки РТ.

Мероприятие было проведено в форме деловой игры-тренинга. Во время игры дети познакомились с понятиями предпринимательства и предпринимательской деятельности, получили первичные знания о мире бизнеса, экономических понятиях, придумали и презентовали первые идеи для

бизнес - проекта. Дети в командах учились договариваться с друг другом, вместе ставить цели, выдвигать свои идеи и их защищать, также получили возможность составить свой первый бизнес-план. Итогом игры стала презентация бизнес-идей от каждой команды. Участие в таких тренингах дает возможность каждому школьнику открыть новые грани личности, развивать социальные навыки и получить новый и полезный опыт.

Творческая мастерская "Орден моему герою".

День отца – праздник, направленный на укрепление института семьи, повышение значимости отцовства в воспитании детей. Мужчина всегда остается защитником, опорой, примером для своих детей. Папа – это второе слово, а иногда и первое, которое произносит маленький человек.

В преддверии Дня отца с советником директора по воспитанию Салаховой Э.М была организована творческая мастерская "Орден моему герою" в 3В классе. С большим старанием ученики создали уникальные подарки для своих пап, чтобы выразить им свою любовь и признательность.



«Движения Первых»

Наши участники из «Движения Первых» и педагоги организовали танцевальный флешмоб для подготовительной группы МБДОУ № 6 «Геремек». Ребята с большим удовольствием приняли участие в совместном танце. Такие мероприятия укрепляют связи между различными уровнями образования, а также создают особенно тёплую и радостную атмосферу для будущих шагов в учебной жизни.



«Мистер и Мисс Осень» нашей школы!

Проведение осеннего бала в Доме культуры уже давно стало настоящей традицией. 17 октября был организован и проведен праздник «Осеннний бал» для Джалильских школ, в котором были задействованы и наши учащиеся школы. Участники бала соревновались в различных конкурсах, демонстрируя свою креативность, ловкость и знания. «Мистер и Мисс Осень» нашей школы-Юзлибаева Гулия и Мифтеев Айнур! Они защищали честь школы и были награждены дипломом 2 степени с подарками. Поздравляем! Вечер стал настоящим праздником осени, запомнившись яркими красками, веселыми моментами и духом единства!



С Днем повара!

День повара – это самый вкусный праздник! Профсоюз школы, участники Движения Первых, Орлята России и педагоги поздравили работников столовой. Ребята вручили поварам открытки и цветы. В нашей школьной столовой работают самые замечательные повара: они готовят вкусно и дружелюбно относятся к детям!



«Финансовая грамотность с Единой Россией»

С целью создания условий для противодействия мошенничеству в финансовой сфере, формирования у учащихся понимания механизмов функционирования финансовой системы РФ была проведена встреча с депутатом Исполнительного комитета Сармановского муниципального района РТ Галиахметовым А. И. в рамках Проекта «Финансовая грамотность с Единой Россией».



Наши - первые!

Ученица 2А класса Камалова Наиля и ученица 3А класса Барисева Аиша приняли участие в межрайонном НПК "Изучая мир растений" на базе Альметьевской СОШ им. М. Рамзи. с проектами и были награждены дипломами 1 степени.



Осенний бал!

25 октября в нашей школе прошел Осенний бал. За звание «Мисс и Мистер Осень - 2024» боролись обучающиеся 1-7 классов. Этот конкурс стал традиционным и очень полюбился школьникам. Ведь именно в нём ребята смогли показать себя во всей красе, продемонстрировать одноклассникам и жюри свои способности и таланты, а также смекалку, ловкость, фантазию.

По итогам конкурса были определены «Мисс и Мистер Осень - 2024»:

Среди обучающихся 1 классов:

Павелкина Руфина,
Галиахметов Данил - 1А класс.

Среди обучающихся 2 классов:

Шарифуллина Рамина,
Миннегалиев Нурислам - 2Б класс.

Среди учащихся 3 классов:

Мухаметрахимова Амина,
Нуриахметов Рамазан - 3В класс.

Среди учащихся 4 классов:

Замалиева Зиля,
Тимергалин Амир - 4Б класс.

Среди обучающихся 5 классов:

Фатхутдинова Амина,
Зарипов Самир - 5А класс.



Среди обучающихся 6 классов:
Барисева Амина,
Шарифуллин Адель - 6Б класс.
Среди обучающихся 7 классов:
Гарипова Марьям,
Ихсанов Адэль - 7В класс.

